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Madame, Monsieur, Chers Amis,     
Le Rotary Club de Genval vous invite au superbe spectacle « Le Bâton de l’Ankou » le samedi 5 novembre prochain à 20 H 00 en partenariat avec l’ASBL L’Enfant des Etoiles au Centre Sportif de Rixensart, avenue Clermont Tonnerre 26 a.
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Laissez-vous ravir par ce spectacle  jeune, emballant et magique dont la trame, les musiques, décors, costumes, chants et danses vous transporteront le temps d’une soirée en vous faisant découvrir l’Irlande de l’an mille au sommet des falaises balayées par les vents du large…
                              Pourquoi vivre cette superbe soirée avec nous ?
Tout spécialement parce que cette comédie musicale est un magnifique  spectacle tout public qui restera gravé dans nos mémoires !
Vous le savez, le Rotary Club de Genval soutient de multiples projets tant en Belgique qu’à l’étranger en matière de santé, d’éducation, d’accès à l’eau potable, d’éradication de la polio, de protection de l’environnement et de rapprochement des peuples en vue de favoriser l’épanouissement de chacun dans la paix.  
Par ce spectacle, nous soutiendrons ensemble deux associations méritantes : tout d’abord un projet d’équipement mobilier de la crèche « Les Lucioles » à Lasne et ensuite la finalisation de l’école Géraldine Roy en RDC.
Ces deux projets concernent tous deux des enfants, le premier spécialement en accueillant de manière spécialisée des enfants avec handicap et le second en permettant une scolarisation optimale de 300 enfants environ venant de la brousse dans la région de Kimpasi.
Nous vous attendons nombreux  à ce spectacle magnifique dont  le prix des places est de 28 € pour les adultes et de 18 € pour les jeunes de moins de 12 ans. 
Lors de l’entracte, une réception se tiendra dans l’espace VIP au prix de 12 € par personne (adulte ou enfant). Il s’indique de réserver cette réception VIP en même temps que les places du spectacle car le nombre de personnes y  est limité.

Vous pouvez également nous aider dans notre soutien aux œuvres précitées en faisant un don au compte BE20 1923 1157 5156 du Rotary de Genval avec la mention « Le Bâton de l’Ankou » ou en devenant partenaire de la soirée en le communiquant à un Rotarien de notre Club.
Réservation spectacle et réception VIP  avant le 30 octobre 2016 par payement au BE20 1923 1157 5156 du Rotary Club de Genval en mentionnant le nombre de places et de réception VIP. 
De plus amples renseignements peuvent être demandés par téléphone au numéro 02/ 653 71 06 ou sur le site Internet du club de Genval http://genval.rotary2170.org ou à l’adresse-mail suivante : reservations.rotarygenval@gmail.com
[bookmark: _GoBack]Nous vous remercions d’avance pour votre précieuse participation et serons très heureux de vous rencontrer au cours de cette soirée inoubliable. 

Ghislain Maron.
Président du Rotary Club de Genval (2016/2017)
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Infos et réservations:.
02/ 6537106

reservations.rotarygenval@gmail.com





